

孩子们能走出大山"

汶上九位农民捐资6.3万元献母校

文/片 本报记者 姬生辉 本报通讯员 孔军平

小楼小学地处山区,共有200多名学生,是 汶上县白石镇众多乡村小学之一,平凡而普通。 寒冬将至,教室内却洋溢着温馨的暖意,小学生 们在崭新的课桌上写着作业,幼儿园的孩子们 也享受到了空调的暖风。汶上9位农民自发筹集 6.3万元善款,改变了这所乡村小学的面貌。"我 们就想尽力为孩子们做点事,让他们的学习环 境更好一点,取得好成绩,走出大山。"



▲9位爱心农民合影。

6.3万助学款送到母校

11月12日,汶上县白 石镇小楼小学内响起一 阵爆竹声,不大的操场上 坐了200多个孩子,近百 名家长代表也早早赶来。 操场北侧一字排开5张课 桌,桌上盖着红绸布,9位 戴着红领巾的成年人坐 在看台上,表情有些拘

"同学们,家长们,今 天我们要举行一个爱心 助学仪式,9位致富不忘 回报社会的爱心人士,为 我们带来了温暖……"随 后,台上的9位农民站起, 依次走到红色的捐款箱 前,将一个个包裹着爱心 款的信封投进去。没有发 言,没有到席领导,简单 的捐款仪式前后不到半

"前段时间到学校 时,发现课桌多已损坏, 看着让人心酸。"37岁的 王庆文是这次捐款活动 的发起人,他个子不高, 话音稳重而有力。这位从 汶上县东部山区走出的 农家孩子,现在是泰安一 家石材公司的负责人。11 月初他回老家时,无意走

进了儿时的母校,看到教 学设备的陈旧状况后,他 决定为孩子们做些什么。

11月6日,王庆文在 村子附近的一家小酒店 订了个房间,召集来8位 儿时伙伴。"小时候日子 过得苦,村子几年才考上 一个大学生,咱不能让孩 子们一辈子窝在山里 头……"席间,王庆文将 自己的想法说了出来,并 带头拿出两万元,"我出 一万"、"我拿5000"…… 在王庆文的带动下,大家 纷纷响应。

"天冷了,不能冻着孩子们"

16日,一场秋雨的降 临,让人感到丝丝凉意。 记者走进小楼小学附属 幼儿园时,三间大教室内 的柜式空调正吹出阵阵 暖风。中午12点,孩子们 整齐地坐在小课桌前,正 惬意地吃着午餐。4岁女 孩王珂在幼儿园上中班, 冬天临近,娇嫩的小脸蛋 染上了一抹偆红色,"教 室里真好,比较家里的炉 子还暖和。

15日,王庆文等9人

又运来三台柜式空调, "我们上小学的时候,石 头屋、石桌椅,一到冬天 大家只能在昏暗冰冷的 教室内跺脚取暖。"26岁 的王继廷是捐款者中年 龄最小的一个。因为家 庭贫困,他初中毕业后 没有继续学业,而是跟 随长辈上山采石赚钱。 "那时日子过得很苦,早 上天不亮就背着锤子、 楔子上山,天黑才回 来。"后来王继廷在村内 办起建材厂,短短的几 年就将生意做到全国各 地。"钱是挣了些,但出 的都是苦力,谁叫咱文 化水平低呢?

"我们为啥肯花钱 更新学校面貌?很简单, 希望孩子们能走出为 山,有个好前程。"王庆 文说,随着生意渐成规 模,他也越来越吃力, "初中没毕业就辍学,只 能花高薪聘请高级人

"我们要做的还有很多"

"多拿出一些钱,就 能让更多孩子用上新的 课桌椅,就能让他们暖暖 和和的上课。"44岁的郭 云周是9位爱心农民中经 济条件较差的一个,他在 镇上的一家企业打工,收 入并不高。但王庆文一把 捐款的想法说出来,他毫

不犹豫地拿出3000元钱。

最近王庆文等9人又 有了另一个想法,他们准 备明年春天号召更多富 起来了的农民捐资20万 元,为学校添加6套多媒 体教学设备。"说实话,多 媒体是个啥东西我们都 不知道,但我们知道这东

西对孩子们有大用。"王

"我们要做的还有很 多,小楼小学要发展成为 高标准学校,还要发动更 多爱心人士,一起出力。 王庆文说,他准备利用自 己的社会关系,发动更多 人一起关注乡村小学。

认为,这就是特奇的根据。



种专治耳类镇 鸣的小爵丸。急 意吃下它, 絕致 传谢快. 耳鸣立 斯消失, 耳朵星 马上安静, 肉胀

够消失。耳朵通畅舒适,外面声音一下变大了, 听得真切又滑嘶。过度时间,到医院一位查,听 網攝高 6. 6dB . 听力恢复了。

現在,參多耳其患者都在服用小药丸,差 取工大药房呈是透露,小药丸养剂受欢迎,来 的全量两头姿。

獲厂家介銀,小商丸的前身是一种大量 丸、巨垒有近千年的历史。在采用离子透析工 艺以后,两丸巨变。

現在,一號小商丸只有 0.06g,一盒施美 1000 粒、相当于 200 斤草药摄取物。

整整. 变化实体人! 200 斤草荷. 2 个解境 **黎美不下,一个人吃,少说吃一年。而今,全部** 浓维成一盒小码丸,只吃一个礼拜。 准备效果 这么好!

这种小药丸中含有高浆度的听力素。专家

末榜长出新史能,与毛线推紧按相连。连接到 河,声音值号"飞奔"起来。 Verhoeven 第士是歌亞听力学会的首應 专家,是他首先在小药丸中发现了听力素成

听力素是一种超嫩药物离子,它没疗耳的

的过程条件期.为此, Verhoeven 第士进行了 深入研究。首先,大量听力聚在耳特是中豪學;

接着,特金與馬馬勒賽,子灣毛網推運廠充量;

量后, 特金貨一个不剪, 毛细胞接触剂盐, 特金

新空调开放了,孩子们在温暖的环境中吃饭

分。因此,小药丸还模到丁收至 EDMF 证书, 并迅速风速收润。

接丁解,小药丸已经成为专治耳类耳鸣的 明显药,市场供应非常紧张。

这种小药丸叫象[丁卷接]耳聋通穷丸。因 为对耳聋耳鸣有独特疗效,国家药益局将其审 定为 OTC 专用码。

同时,相关部门还不它严定为国家级中区 药科技成果,而为全国重点抽一。

另級,由中华區學会耳病中心发起的"好 听力"活动已经开始,現在购买[丁數號]耳聋 通知丸果 5 盘瓣 1 盘, 买 10 盘瓣 3 盘。脊持电 情:097-219017

小药丸蕴含髙科技

[丁教授]耳聋通穷丸合有超微药物高 ·听力集,它的特疗过程分三多:

首先,听力素灌注到听神垒中, 浸润燥小 特量資。多快,特量資款化產解,隨分協働从 耳道拳出;

接着,听力素滋养毛细胞,使它由了缩变 充量,網胞体变得區消光滑,接触亂盐;

量后,听神皇末精长出新安静。 与毛细胞 足強紧发相连。连接瞬间,声音信号迅速进达

另一途径、滑除、营养、再生三步会一、从而能 复不可遗憾。

使用[丁秋浸]耳聋进窍丸,不强疗,不开 刀、对各类型耳背、尤其是衰老引起的感音特 坐性耳聋有传教。

马上听得见 终生耳不聋

心情放松, 9 天耳鸣减小, 15 天耳鸣消除, 2 疗是达到腺复。

◆保証2:老年姓耳費:当天耳部基施。 因胀境清除,15天听力提高,听务瓜,30天听 力恢复,听得滑,巩固后达到恢复。

◆保证 8:排金性耳聋;当天耳部起热。 这举清除。15 天头般滑嘶,听得瓜。90 天听力 恢复,9 疗程达到赎复。

◆保证 4:提合性耳鸣耳聋:当天耳蜗师 造、精粹放装、15 天耳鸣清除、听力摄高、90 天听隽秀,听闻提高 6.8dB.2 疗程达到腺复

只要你还能听到一盆声音,狐梁治疗就 盤蓋裝新声。

小药丸畅销我市



华子社着唯门武长, 脸都踏出了。原来, 药店营 业员唯门小,鬼者听不精,老爷子正一句一句 的格特米呢。有人问他,你听力那么好,干嘛还 未买[丁献被]平幸通穷九何。他说:"我以前平 [丁被授]耳聋运窃丸是治疗耳聋耳鸣的 あえ、現在全計了、老件人在榜下说话、我都监 听情。今天是路老师儿买来了,她写出五六年。 以前不相信,看见我好了,一大早晚都我出门。 趁着活动多英几个拧拉。碰上病友听不见,这 才帮帮忙。"

像是换了新耳朵

我是老病号,右军听不见还老是军喽,吃 ◆保運1:展園性耳鳴:当天耳朵舒适, 不封拳不实,心境的不得了。最近,老件儿给头 了小商丸,吃了几天,车弯电小了;不到一个 月,右耳也听见了,而且动静还在大。今天,老 华凡路底荷耳朵,突然说,娘,掉了! 耳朵里朵 了好多新城石,难伍听力好多了。

耳聋耳鸣康复专线

10 23

郑重承诺素的 [] 李章 安祖朱广岛 [] 李章 安祖朱广岛